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 شحن المكثفة

  المعادلة التفاضلية العبارة اللحظية التغير بدلالة الزمن ملاحظات
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=  التوتر بين طرفي المكثفة 
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 تفريغ مكثّفة
 

  المعادلة التفاضلية العبارة اللحظية التغير بدلالة الزمن ملاحظات
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    في النظام الدائم على راسم اهتزاز بدون ذاآرة Cu   و Ruمشاهدة   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

E  

τ

CE  

τ

1

E
R

−  

τ

1

E−  

τ

21
2

CE  

2
τ  

E

1 2 

R 
C 

1 

2 



 

 3

íÃéçÖ]<
 

b:      التوتر بين طرفي الوشيعة  
diu ri L
dt

= +  

0r)  مثالية(  وشيعة صافية  =   
bu: تعتبر الوشيعة ناقلا أوميا  ) ةشدة التيار ثابت(  في النظام الدائم   rI=    

 
 
 
 
 
 

 تطبيق التيار على وشيعة
 

  المعادلة التفاضلية العبارة اللحظية التغير بدلالة الزمن ملاحظات
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 قطع التيار عن وشيعة
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